Meeting Agenda _Guélph

Making a Difference

City of Guelph

Downtown Advisory Committee (DAC)
February 20, 2020

City Hall, Meeting Room B

From 3:00 to 5:00 p.m.

Meeting Chair:

Agenda Items

Item 1 - Guelph Games - Presentation by Helen Stoumbos.

Item 2 - Trinity Centres Foundation. Presentation by Graham Singh.
Item 3 — DGBA Perception of Safety survey, please review for discussion.
Item 4 - New Chair to be voted in

Next Meeting:
March 19, 2020

City of Guelph Downtown Advisory Committee Agenda
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Downtown Guelph Business
Association Community Survey

Welcome to the Downtown Guelph Business
Association community survey. We are finding out
what people think about living, working and enjoying
life here in Guelph, and your opinions matter to us.

The DGBA would very much appreciate your input on
these important neighbourhood questions. The
following survey should take no more than 5-10
minutes to complete and can be done anonymously.

When responding to the questionnaire, please think
about your experiences in the Downtown Guelph
area only, unless otherwise specified.

You will be asked about your experiences and
opinions about living, working and visiting here.

Your responses are confidential, and if you wish you

can be entered into a draw to win one of three $100
Downtown Dollar Gift Certificates
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1. What is your gencer?

4 of 38 answered

https:/fwww.surveymonkey.com/r/LTCYSVT 1/6



Downtown Guelph Business Association Community Survey

1/30/2020

4 of 38 answered

2/6

https:/fwww.surveymonkey.com/r/LTCYSVT



Downtown Guelph Business Assaciation Community Survey

1/30/2020

4 of 38 answered

3/6

https://www.surveymonkey.com/r/LTCYSVT



Downtown Guelph Business Association Community Survey

1/30/2020

~

o\ o0

o Ies!
2

4 of 38 answered

4/6

https://www.surveymonkey.com/r/LTCYSVT



1/30/2020 Downtown Guelph Business Association Community Survey

8. Is your business / where you work

(O Retail () Health care and/or social

service provider
(O Food Service (cafe /

restaurant / etc) (O Municipal government

(O Commercial (O Bar/Club

(O Other (please specify)

NEXT

Powered by

£ SurveyMonkey

See how easy it is to create a survey.
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Downtown Guelph Business
Association Community Survey

10. In general, how satisfied are you with your
personal safety from crime when you spend time in
Downtown Guelph?

(O Very satisfied (O Dissatisfied

(O satisfied (O Very dissatisfied

(O Neither satisfied nor
dissatisfied
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Downtown Guelph Business
Association Community Survey

31. Please rank the following methods that would
improve safety in Downtown Guelph. 1= most
effective, 7 = least effective

More police

il

More private security

More outreach workers

Reduce the number of panhandlers /
homeless

Better lighting

il

Reduce vehicle traffic

il

More green space

Other
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